
 

 

 الوحدة الرابعة 

 وحدات القياس

 

 

 الترمومتردرجة الحرارة باستخدام تقاس 

 الدرجة المئويةوحدة قياس درجة الحرارة 

 درجة مئوية 37درجة حرارة الانسان الطبيعى 

 

 

 ثقيلة مثل الفاكهة ،الحديدالكيلوجرام )كجم( لقياس اوزان 

 الجرام )جم( لقياس اوزان خفيفة مثل خاتم ذهب

 جم 250جم        ،ربع كجم =500جم             ،نصف كجم= 1000كجم = 

 مثال أكمل 

 جم 3000كجم = 3(1

 جم 13000كجم=13(2

 جم 20000كجم=20(3

 جم 4500= 500+4000كجم ونصف=4(4

 جم   1250=  250+ 1000(كجم وربع= 5

 جم2120= 120+2000جم =120وكجم 2(6

 جم8057= 57+8000جم = 57كجم و8(7

 كجم   4جم =4000(8

 كجم19جم =19000(9

 درجة الحرارة اولا  وحدات قياس 

 ثانيا وحدات قياس الاوزان



 

 

 نصفكجم و6جم =6500(10

 ربع كجم و4جم=4250(11

 جم540كجم+ 3جم=3540(12

 جم75جم=كجم + 1075(13

 جم 985كجم +3جم=3985(14

 

 مثال :ضع علامة >،< ،= 

 جم 700              <         كجم7

 كجم ونصف          >     جم   1250

 جم  1350      =      350كجم و

 جم500       = نصف كجم        

 جم  125        <كجم وربع        

 

 أختار الاجابة الصحيحة ممابين الاقواس:

 ،جم ، خلاف ذلك (كيلو جرام خروف    )(الوحدة المناسبة لقياس وزن 1

 ، خلاف ذلك(جرام (الوحدة المناسبة لقياس وزن خاتم فضة )كيلو جرام ،2

 ( 50000، 5000،  500كجم = ......جم                        )50(3

 ( 3400،  34، 340جم                 )34000.......كجم = ( 4

 ( 8،  80، 8000)   جم      210جم = .....كجم و8210( 5

 (9500، 950، 9250كجم ونصف = .......جم                 )9(6

 



 

 

 

 

 

 

 أكمل: (أ

 (الوحدة المناسبة لقياس درجة الحرارة .........1

 (درجة حرارة الانسان الطبيعى .........2

 (الوحدة المناسبة لقياس وزنك .......3

 كجم = ........جم 45( 4

 جم 25000( .......كجم = 5

 كجم ونصف =.........جم  6( 6

 كجم وربع = .......جم 4(7

 جم = ........كجم ,........جم6250( 8

 جم = .......جم ، .......كجم 4200(9

 كجم3جم و 50( .......جم =10

 جم 8845كجم و.......جم =8(11

 جم 7650جم =650( ...كجم و12

 جم  3250(.....كجم وربع = 14

 

 

  

 45000(4(كيلوجرام ، 3درجة مئوية ،37(2(الدرجة المئوية ،1

5)25  ،6 )6500  ،7)4250  ،8)6 ،250 ,9 )200 ،4  

10)3050 ،11)845 ،12 )3 
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